



Notulen

Dorpsraad Wellerlooi, 11-05-2017

Aanwezig bestuur: Ingrid Bergmans, Jan v.d. Ven, Marijke van Horen en Annemarie de Mulder.

Namens de gemeente Bergen: /

Toehoorders: Mark Verkoelen, Henk van Oosten, Elly Rongen en Marij Fleuren.

Afgemeld: Mark Rijniers, Fred Verhaegh, Angèle Hermans, Gaby Maarse en Eric Janssen.

Niet aanwezig: /

1. Opening door voorzitter Ingrid Bergmans;

2. Mededelingen vanuit het dagelijks bestuur;

- Er is een fout in de procedure van goedkeuren van notulen getreden. We hebben in de laatste ALV van 16-03-2017 de notulen van de vorige bestuursvergadering goedgekeurd i.p.v. de notulen van de vorige ALV. Daarom bespreken we deze vergadering geen notulen en kijken we de volgende ALV naar de notulen van de vorige ALV.
- Ingrid en Rianne v.d. Ven zijn naar de bijeenkomst Kleine Scholen geweest.
- Er is een inspiratie bijeenkomst geweest van de VKKL in Mook-Middelaar.
- Ingrid heeft een kennismaking en gesprek gehad met Wethouder Splinter. O.a. de hoogwaterbescherming van Wellerlooi is besproken. Hier komen we in de volgende bestuursvergadering 29-06-2017 op terug.
- Er is weer een vervolgbijeenkomst van het werkatelier Duurzame Energie geweest. Er worden nog mensen gezocht om aan te sluiten bij deze werkgroep.
- Jan v.d. Ven en Piet Derks zijn naar de bijeenkomst woonvisie geweest. De dorpsraden en de gemeente bergen waren hierbij aanwezig. Er zijn een aantal casussen omtrent woonvisie in de gemeente Bergen besproken.
- Ingrid komt binnenkort samen met Ger Koch en dhr. Gommans van de Rabobank om te bespreken wat er leeft in Well en Wellerlooi. De hoge bankrekening kosten voor de (kleine) verenigingen zullen o.a. ook naar voren gebracht worden.
- We zijn nog altijd op zoek naar nieuwe bestuursleden. Fred Verhaegh en Marijke van Horen hebben aangegeven zich niet herkiesbaar te stellen aan het einde van dit jaar. De vacature voor penningmeester komt daarmee ook open te staan. Kathy van Dam heeft zich gemeld als kandidaat-bestuurslid.

3. Wat is er gebeurd in Wellerlooi (mededelingen vanuit het dorp);

- 1000e bezoeker Keuvelkamer, pers en wethouder Lia Roefs zijn hierbij aanwezig geweest.



- 't Greenteam heeft de zitmaaier in bruikleen gekregen en een veegmachine aangeschaft.
- De uitkijktoren is klaar en kan beklommen worden.
- Er is een leuke Koningsdag in Wellerlooi geweest.
- Annemarie heeft een gesprek gehad met Monique vd Hurk (directrice basisschool), namens de dorpsraad en tennisvereniging Moleneind uit Well. Er is gesproken over hoe de jeugd van Wellerlooi te benaderen/ te bereiken vanuit verenigingen. Veel verenigingen hebben te maken met een terugloop van (jeugd)leden en wat moeten en kunnen zij doen om leden te werven en in hoeverre wil de school hieraan meewerken. De school staat open voor samenwerking met verenigingen om de jeugd van Wellerlooi te benaderen, bijv. met een sportdag.
- Vanuit de gemeente is de Inspiratiegids verspreid, Wellerlooi stond er vrij onderbelicht in. We koppelen dit terug aan Mark Rijniers.
- De sloop van de oude gymzaal is sinds vandaag helemaal klaar. Er kan nu worden gekeken en gewerkt aan de nieuwe buitenomgeving. Arcadis is met een financieel plaatje gekomen en er wordt nu bekeken hoe verder. Het is nog niet bekend wanneer alles is gerealiseerd.
- Frans Camps heeft een lintje gekregen, de dorpsraad is hierbij aanwezig geweest.
- De chef-kok van Hostellerie de Hamert heeft een award gekregen.
- Helaas heeft voetbalvereniging Resia te maken gehad met vandalisme. De gouden tip hierover wordt beloond door Resia.

4. Ingekomen stukken;

- Secretaris Dorpsraad en Jeanine Roelofs: verfraaiing Wellerlooi;
- Secretaris Dorpsraad en Pascal Lagarde: kerstverlichting MKB;
- Rolf Krijnen: botsingen Kruisstraat en Catharinastraat;
- Voorzitter Dorpsraad + Mark Rijniers: punten n.a.v. dorpsraadvergadering 16-03-2017;
- Voorzitter Dorpsraad + Peter van Kempen: snel internet Wellerlooi;
- Will Bemelmans: uitnodiging vervolgbijeenkomst duurzame energie 06-04-2017;
- KNHM: jaarbericht 2016;
- Voorzitter Dorpsraad: mail aan wethouder Splinter over hoogwaterbescherming Wellerlooi;
- Voorzitter Dorpsraad mail aan Waterschap Limburg met uitnodiging voor geven van uitleg over hoogwaterbescherming Wellerlooi;
- Maaspark Well: nieuwsbrief april nr. 9;
- Will Bemelmans: uitnodiging Facebookgroep duurzame energie Bergen (L);
- Thomas Schax (gemeente Bergen): vervolgbijeenkomst informatieavond veiligheid juni 2017;
- VKKL: terugblik op inspiratiebijeenkomst 22-03-2017 in Middelaar;
- Huis voor de zorg: Burgerkracht@ctueel nr 1 april 2017;



- Ger Koch + voorzitter Dorpsraad: vraag over fietsenstalling aan N271;
- Gemeente Bergen: Uitnodiging bijeenkomst Dorpsraden over woonvisie 20-04-2017;
- 't Luukske: uitnodiging opening nieuwe sportzaal 13-05-2017;
- Gemeente Bergen: inspiratie magazine april 2017;
- Huis voor de zorg: jaarverslag 2016;
- Huis voor de zorg: vooraankondiging "De kracht van Limburg, netwerk in uitvoering." 29-06-2017;
- Huis voor de zorg: Burgerkracht@ctueel nr. 2 april 2017
- Gemeente Bergen: artikel over woonvisie in 1Bergen;
- Voorzitter Dorpsraad: lintjesregen voor Frans Camps;
- Keesjan Herik: mail hoogwaterbescherming Wellerlooi;
- Mario en Chantal van Giesen: bloembakken Kanijskamp en Stalberg voor vrachtverkeer;
- Logeerhuis Kapstok: jaarverslag 2016.

5. Actielijst;

- Concreet en echt actief mogelijk niet (bestuurs-)leden benaderen voor 29 juni, zodat er op de volgende ALV, bestuursleden toe kunnen treden. Marijke, Annemarie en Ingrid benaderen een aantal mensen persoonlijk voor 29 juni a.s.
- Fietsenstalling aan N271 bij Gerwin Jacobs, er is hierover contact geweest met de provincie. Zodra hier meer over bekend is horen we het van de gemeente en/of de provincie.
- Leefbaarheidsbudget: meeste bewijslast is binnen.
- Evaluatie DOP: er is besloten na overleg met VKKL dat dit nu niet van toepassing is.
- Meldpunt stankoverlast Walkro laten plaatsen op wellerlooi.info, is tot op heden nog niet gelukt.
- Er is een eerste formatie gemaakt voor de werkgroep verfraaiing (Gaby Maarse, Helga Michiels en Jeanine Roelofs). Mogelijk willen hier nog meer (bestuurs-)leden bij aansluiten. Er is contact geweest met Pascal Lagarde over de kerstverlichting van de MKB. Pascal heeft aangegeven dat de kerstverlichting grotendeels kapot was en dat zij daarom in Wellerlooi niet meer verder gaan met kerstverlichting.
- Kathy van Dam wil samen met Annemarie kijken naar het maken van advertenties voor de dorpsraad.
- Bordje buurtpreventie is in Tuindorp geplaatst, Frank Simons heeft hiervoor nog geen foto aangeleverd voor [Wellerlooi.info](http://wellerlooi.info).
- Jeugdpreventieplan is bekeken en het is nu niet van toepassing voor ons dorp om hier verder iets mee te doen.
- Uitnodiging Rodin is verstuurd en zij hebben een presentatie gehouden op de vorige ALV van 16-03-2017.
- Er is gemaïld met Peter van Kempfen over sneller internet in Wellerlooi.



- Er is navraag gedaan bij de Gemeente over de AED-apparaten en de vraag van Guido Jans over de parkeervakken op het plein.
- Er zijn advertenties geplaatst in de WP en Wellerlooi.info voor het indienen van een aanvraag voor het leefbaarheidsbudget 2017.

6. Mededelingen door/vragen van Gemeente Bergen;

Mark Rijniërs heeft via de mail gereageerd op de punten uit de vorige vergadering:

- Paaltjes Catharinastraat bij de kerk: We hebben de paaltjes in januari al goed gezet zoals wij denken dat ze moeten staan. Er staan er inderdaad een paar minder, maar dat was op plekken waar ze constant omver gereden werden doordat het te krap is voor het verkeer (open plekken zijn weer opgevuld). Dus er staan er een paar minder maar nog steeds voldoende, we moeten allen nog wat tape om de kop van de eerste paal bij het plein doen maar het was toen te koud en te nat.
- Fietsenstalling N271: Er is overleg geweest met de provincie. Zij kijken naar een mogelijke oplossing. Zodra er meer duidelijkheid is krijgen wij daarover bericht.
- Stand van zaken werkgroep Tuindorp: De terugkoppeling komt eraan, er is prioriteit gegeven aan andere werkzaamheden is het er nog niet van gekomen. De terugkoppeling vindt schriftelijk plaats m.b.v. een verslag. Dit kan zo spoedig mogelijk verwacht worden.
- AED-apparaten: De kasten waar de AED's van de gemeente Bergen in hangen, zitten niet op slot. Die kun je gewoon openen door aan de groene kast te draaien. In Wellerlooi hangt de AED van de gemeente bij Café 't Centrum. Men moet wel altijd 112 bellen bij een hartinfarct. Dan komen de ambulance (altijd) + lokale getrainde mensen (indien zij kunnen) zo snel mogelijk naar de locatie om het slachtoffer te helpen. De AED's die in beheer zijn van de gemeente Bergen worden jaarlijks een aantal keer gecontroleerd door een medewerker van de gemeente Bergen. Zo proberen we te borgen dat de AED ook daadwerkelijk inzetbaar is, wanneer dat nodig is. In 2016 stonden er voor Wellerlooi 23 lokaal getrainde mensen geregistreerd. Hoe meer mensen getraind zijn en deelnemen, des te beter het systeem werkt. Meer informatie over het systeem met lokaal getrainde mensen is te vinden op www.burgerhulpverleninglimburg.nl. Op www.hartslaglusystem.nl kunnen getrainde mensen zich aanmelden. Thomas Schax is altijd bereid dit mondeling toe te lichten.
- Parkeervakken op kerkplein: Als gemeente willen wij geen verf op klinkers. Dit vergt te veel onderhoud achteraf omdat dit niet lang goed blijft. Optie is om eerst te kijken wat de noodzaak is. Kan er bij mogelijke overlast een realistisch beeld gegeven worden. Als het echt nodig is kan overwogen worden om de hoeken van de bestaande vakken aan te geven met een andere kleur klinkers.

Nieuwe punten voor de gemeente:

- Vogel kijk hut op de Hamert: omdat er beperkt gemaaid worden en vogelspotters de auto's vaak in de bocht zetten wordt het nog onoverzichtelijker en dus gevaarlijker.



- Kruising bij Heerenvenweg is mooi en goed opgeknapt. Kruising op Heerenvenweg bij Jeu Litjens nr. 15 vertoont scheuren en krijgt steeds meer schade.
- De kruisingen op de Paaldijk vooral bij de van Ophovenstraat is ook in een slechte staat.
- Komt er nog een afwerking van verkeers- en informatieborden op de pleisterplaats? Nu is het voor iedereen zeer onduidelijk wat het is en waar het voor bedoeld is.

7. Rondvraag;

- Henk: Wie zijn de genodigden bij de opening van de gymzaal 13 mei a.s.? Sowieso alle inwoners van Wellerlooi.
- Marijke: Zijn de huiskamergesprekken die door de Dorpsraad Afferden ook een idee voor ons? Het doel is om in een persoonlijk gesprek te kijken en te ontdekken wat er leeft bij mensen (leden en niet leden). Daarmee kun je ook actief en direct nieuwe leden benaderen en persoonlijk uitleggen wat de Dorpsraad doet en inhoudt. We nemen het mee.
- Annemarie: Wie wil de notulen van 2016 mede onder tekenen? Ingrid en Annemarie hebben dit gedaan.

8. Sluiten vergadering.

Sluiting 21.45u.

Met vriendelijke groet,

Annemarie de Mulder
Secretariaat
Dorpsraad Wellerlooi

secretariaat@dorpsraadwellerlooi.nl